
 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

DELLA SOCIETÀ‘ SPORTIVA “PORTUENSE CICLISMO A.S.D.” 

 

 

      Il giorno 16 gennaio 2023, alle ore 17:00, si è riunito, presso il “Centro dell’Olmo”, sito in via Carlo 

Eppi, 10/1 a Portomaggiore, il Consiglio Direttivo per discutere il seguente o.d.g.: 

 

1) Raduni provinciali 2023: modalità di adesione; 

2) Vestiario di rappresentanza; 

3) Sito web dell’associazione; 

4) Varie ed eventuali. 

 

Consiglieri presenti: Baraldi Andrea Bertoni Mario, Checchi Mauro, Deserti Roberto, Ravaglia Marco, 

Rosati Andrea. Serboni Diego e Villani Fausto.   

Assente giustificato: Pigaiani Valentino. 

II sig. Rosati Andrea (Presidente) incarica il sig. Villani Fausto a verbalizzare la riunione.  

 

      Al primo punto dell'o.d.g. 
Il Presidente presenta il calendario dei raduni provinciali, promossi dall’UISP in collaborazione con le 

società ciclistiche del territorio, sono previste 29 manifestazioni al costo di 3,00€ a partecipante. Vi è anche 

la possibilità di fare un abbonamento al costo di 50 € per tutte le prove. Si concorda di divulgare 

l’informazione agli iscritti e si individua come punto di raccolta (previa consultazione) la ferramenta Bertoni 

stabilendo come ultima data utile il 15 febbraio p.v. 

L’obbiettivo, per il 2023, è di replicare le precedenti annate che ci hanno visti primi classificati. Per favorire 

la partecipazione di tutti si stabilisce di partire tutti insieme e con andatura consona alla preparazione fisica 

di ciascuno si arriverà al punto di iscrizione. Per il ritorno l’andatura sarà libera ma si garantirà un 

affiancamento ai meno allenati.   

 

Punto 2 
L’intento, per l’anno in corso, è quello di dotare gli iscritti di una divisa “post gara” composta da tuta 

completa, maglietta polo e bermuda. A tal proposito si concorda nel chiedere alcuni preventivi a ditte già 

conosciute. Una volta acquisite le proposte si deciderà come procedere. 

 

Punto 3 

Per dotare l’associazione di un ulteriore strumento digitale, per la divulgazione di contenuti inerenti l’attività 

associativa, si chiederà la collaborazione di Giovanni Tavassi che si occuperà dell’attivazione, costruzione e 

mantenimento del sito web. 

 

Varie ed eventuali 
Non essendoci varie la riunione ha termine alle ore 18:30. 

 

 

     Letto, approvato e sottoscritto. 

 

        IL SEGRETARIO     IL PRESIDENTE 

          Fausto Villani                     Andrea Rosati 


